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Škola Gimnazija Vladimira Nazora, Zadar

Razred 3. (drugi strani jezik, treća godina učenja);

Predmet Njemački jezik

Nastavna jedinica Schritt 1: Aller Anfang ist schwer

                 Im Miethaus

Nastavnik Ana Bjeliš, prof.

Tip sata Obrada teksta i vokabulara na temu Wohn- und Lebensformen;

Nastavni oblici Plenum, individualni rad, rad u paru, frontalni oblik;

Nastavne metode Metoda demonstracije, vizualizacije, objašnjavanja; 

Nastavna sredsta Nastavni lisitći, udžbenik, radna bilježnica;

Nastavna pomagala Računalo/laptop, projektor;

Odgojno-obrazovni ishodi SŠ (2) NJ A.3.1. Učenik razumije srednje duge i srednje složene tekstove pri slušanju i čitanju.

SŠ (2) NJ A.3.2. Učenik proizvodi srednje duge i jednostavne govorne tekstove.

SŠ  (2)  NJ  B.3.1.  Učenik  komentira  pojedine  aspekte  vlastite  kulture  i  kultura  povezanih  s

njemačkim jezikom te prepoznaje utjecaj osobnih stavova i vrijednosti na doživljavanje vlastite

kulture i drugih kultura.

Očekivana postignuća učenika Učenik razumije srednje dug tekst pri slušanju vezano uz način stanovanja.

Učenik proizvodi jednostavne govorne tekstove vezane uz način stanovanja.

Učenik uspoređuje obiteljske prilike u Hrvatskoj i njemačkoj.

Vrednovanje Vrednovanje za učenje: Izlazna kartica za učenike
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Tijek nastavnog sata

Ishodi aktivnosti; Aktivnosti učenika Aktivnosti nastavnika
U

vo
dn

a 
fa

za

Učenik se prisjeća 

prethodnog znanja;

Učenik prepoznaje i bliježi 

temu sata;

Učenik:

 odgovara na pitanja;

 navodi temu sata;

 zapisuje datum i naslov;

Nastavnik:

 pokazuje sliku kuće/zgrade, 

 postavlja pitanja;

Fa
za

 p
re

ze
nt

ac
ije

Učenik razumije ključne 

informacije iz slušnog teksta

na temu Wohn-und 

Lebensformen;

Učenik izgovara ključne 

informacije iz teksta na 

temu Wohn- und 

Lebensformen;

Učenik:

 čita zadatak richtig/falsch;

 sluša tekst;

 rješava zadatak richtig/falsch – odlučuje 

jesu li ponuđene tvrdnje točne ili ne;

 odgovara na pitanja;

 ispravlja eventualne pogreške;

Nastavnik:

 objašnjava učenicima zadatak;

 provjera s učenicima ispravnost tvrdni;

 ispravlja eventualne pogreške;
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Fa
za

 s
em

an
tiz

ac
ije

Učenik razumije detaljne 

informacije iz teksta na 

temu Wohn- und 

Lebensformen;

Učenik:

 čita tiho tekst;

 izvlači značenje riječi iz konteksta;

 podvlači nepoznate riječi;

 analizira listu riječi;

 odgovara na pitanja o detaljnom 

razumijevanju teksta;

Nastavnik:

 objašnjava zadatak (pročitati tiho – svatko

za sebe tekst i podvući nepoznate riječi);

 daje objašnjenje na njemačkom jeziku;

 daje prijevod apstraktnih riječi;

 postavlja pitanja za detaljno 

razumijevanje teksta;

Fa
za

 u
vj

ež
ba

va
nj

a

Učenik proizvodi 

jednostavan tekst na temu 

načina života njegove 

obitelji, prijatelja ili susjeda;

Učenik:

 rješava zadatak nadopunjavanja

 provjerava točnost i ispravlja eventualne 

pogreške;

 govori kako žive njegovi 

prijatelji/rodbina/susjedi;

 učenik piše na izlaznoj kartici 5 riječi koje

je usvojio na današnjem satu;

Nastavnik:

 objašnjava zadatak;

 proziva učenike i provjerava rješenja 

zadatka;

 određuje vrijeme rješavanja zadatka;

 provjerava s učenicima točnost zadataka;

 ispravlja eventualne pogreške;

 daje učenicima izlazne kartice;
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1. Beschreibe das Bild. Was meinst du? Wer wohnt wo?
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2. Lies den Text: Wohn- und Lebensformen: Im Miethaus
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3. Sind die Aussagen richtig oder falsch?

Satz R F

1 Hristo Radev kommt aus Bulgarien und hat eine kleine Wohnung.

2 Johanna Moser möchte noch ein Kind haben und das Haus auf dem Land kaufen.

3 Katrin Hauser ist verheiratet und wohnt zusammen mit ihrem Mann und ihrer Tochter.

4 Wolfgang Böhm braucht mehr Platz, weil seine Kinder mit ihm wohnen.

5 Luisa Bach wohnt in einer Wohngemeinschaft, weil sie die Miete teilen kann und weil sie nicht gern allein wohnt.
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4. Ergänze den Text mit den passenden Wörtern:

mit zwei Personen      Viertel          Dachwohnung          Mieter          ausziehen

Erdgeschoss          Zimmer          bisher         Ländern

Liebe Alla, du glaubst es nicht: 

Endlich kann ich aus meinem dunklen Wohnung ______________________________. Letzte Woche haben meine zwei Freundinnen und ich in

eine  Wohnung  in  einem  schönen  _____________________________  von  Frankfurt  gefunden!  In  dem  Haus  gibt  es  viele

___________________________  aus  verschiedenen  _________________________.  Ich  habe  schon  unseren  Nachbarn  kennengelernt.  Er

arbeitet nicht mehr, ist schon in Rente, kann nicht gut laufen und wohnt ganz unten im _____________________________________.

Wir haben die ________________________________ im sechsten Stock. Jede von uns hat ihr eigenes __________________________. Die

Küche, das WC und das Bad teilen wir uns. Ich habe ____________________ immer allein gewohnt und weiß nicht, wie das jetzt funktioniert.

Ein ganz neues Gefühl für mich: immer ____________________________________________ in einer Wohnung.

Wann besuchst du mich?

Viele Grüße

Manuela
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5. Schreibe 5 Wörter, die du heute gelernt hast.

Hausaufgabe: Wie leben deine Freunde, Verwandten oder Nachbarn?

allein, getrennt (razdvojen), zusammen mit, geschieden, verheiratet, ledig / Single / alleinerziehend sein 
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Meine Freundin Mia wohnt in Dublin. Sie lebt noch

bei ihren Eltern, aber sie ist oft bei ihrem Freund. Er

wohnt in einer Wohngemeinschaft. …
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